

强降雨致辽宁部分地区受灾 直接经济损失近亿元

辽宁省8月18日以来出现入汛后最强降雨过程。此次强降雨导致辽宁铁岭、朝阳等地不同程度受灾。截至记者发稿时,降雨已造成两地近2万公顷农田受灾,部分乡镇遭受洪涝灾害,民房及基础设施受损,直接经济损失共计9577万元。

大到暴雨,局部大暴雨。目前,本轮降雨已经结束,全省平均降雨量44.8毫米,最大点雨量为225.6毫米,最大小时降雨量71.8毫米。受降雨影响,部分河流水位上涨,大连市英那河水库、丹东市铁甲水库等6座水库超汛限。面对严峻形势,辽宁省合力做好强降雨防御工作,各地区突出做好群众转

移避险工作,全省共转移群众3105人。本轮强降雨造成铁岭和朝阳两市受灾,目前统计造成直接经济损失共计9577万元。其中,铁岭市农作物受灾面积19307公顷,直接经济损失9561万元(农业损失8482万元,基础设施损失315万元,其他损失764万元)。朝阳市3个乡镇发生洪涝灾害,

部分基础设施和少量房屋受损,直接经济损失16万元。

强降雨过程中,辽宁省防指启动了防汛Ⅳ级应急响应,对强降雨防御、水库尾矿库安全度汛和信息报送等工作提出要求,并向抚顺、铁岭等市派出工作组,指导防汛工作。辽宁省水利厅加强对河道、水库、山洪灾

害易发区监测调度,实行24小时动态分析研判,对重点地区66座水库进行调度。辽宁省消防救援总队在全省范围内设置前置备勤点23个,组织900人,救援车辆175辆,舟艇90艘。通过精准调度,合力应对,有效减轻灾害损失,保障了人民群众生命安全。
据新华社

妻跨越三千公里探夫 网友慕称“神仙爱情”

超市内,在沈阳出差的阿龙大口吃着泡面,手机屏幕亮着,“三千公里之外”的妻子与他聊得正欢。手指叩响玻璃窗,阿龙抬头定睛一看,表情顿时凝固,眼泪快要流了出来,他怎么也不敢相信,上一秒还在聊天的妻子,会偷偷地从广西飞到自己面前。这段夫妻相见的视频在网络上迅速传播,引无数网友点赞,称他们是“神仙爱情”。



正在吃泡面的阿龙,突然看到出现在面前的妻子,十分惊讶。视频截图

上一秒还在广西 她却突然出现在沈阳

昨日下午,广西贺州的郑筱璇回想起第一次的沈阳之行仍激动不已,“真的没想到,太意外了,一段不经意的视频会在网络间收获点赞。”

郑筱璇将丈夫吃泡面的视频发到抖音平台,通过两三天的发酵,引来众多网友的关注。视频中,丈夫右手夹着泡面,左手举着手机,当看到妻子出现在面前时,瞪大了眼睛,他不敢相信,正在和自己聊天的妻子会不远千里跑到沈阳找到他。他急三火四地吞下了停在口中长达三四秒钟的泡面,右手捶了捶胸,眼睛湿润了,连忙挥手让妻子进店和他一起吃面。

凌晨3点的沈阳很安静,可夫妻俩的久别重逢却温暖了整个城市。

故事的背后,夫妻俩艰苦创业、彼此信任、相互鼓励的生活点滴,给更多年轻人以鼓舞。

16日下午,郑筱璇决定前往沈阳看望出差的丈夫,她乘车从老家贺州赶往广州,又转往珠海,并在当地住了一晚。17日上午,原定的飞往沈阳的航班取消,飞到沈阳桃仙机场时已经是18日零时。此间,她并没有停止与丈夫的聊天,“因为我们平时也一样,每天都是很晚才睡,我骗他,在家里躺着,并不时地发一些提前录制好的自拍。”

凌晨2时许,丈夫说,有些饿了,准备到楼下吃点东西再上楼休息。“他在吃泡面之前还给我拍了一张照片,酒店就在铁西区中国家具城附近,还问我要不要也起来吃点东西,没想到刚吃一口,我就到了酒店的楼下。”

给他一个惊喜 “见到我一定很开心”

丈夫实在太激动了,一口气又给妻子买了两碗泡面,感激妻子“千里探班”。郑筱璇和丈夫在老家经营烧烤店,生意很不错,但早就听说沈阳的烤肉味道纯正,顾客的评价很高,8月10日左右,阿龙就告别妻儿,飞到沈阳,专程对沈阳的烤肉展开调研。

吃完一家烧烤店后,阿龙就会向妻子描述沈阳的烤牛肉如何好吃,以此吊她的胃口,他后悔没有带妻子一起来沈阳。

一周过去了,各种风味的烤肉尝了个遍,阿龙更加想家了,加上失眠,

广西距离沈阳实在太远了,郑筱璇不但要照顾生意,两个儿子也离不开,“他让我去沈阳,我想马上他就要回来了,没有答应。”但内心早已按捺不住了,郑筱璇没有把飞沈阳的想法告诉丈夫,却悄悄地行动了。

直到16日,她再在忍不住了,去沈阳!“当时也没想太多,就是想,他见到我一定觉得很意外,一定很开心。”

郑筱璇与阿龙是初中同学,6年前确定了恋爱关系,“我们结婚5年,这是第一次分开这么久,也是第一次以这种方式给对方惊喜。”

对网友“查岗”之说 她不以为然

不远千里跑到沈阳秀恩爱,给丈夫大大的惊喜,郑筱璇也完全没想到,她的举动也收获无数好评。

“终于看到这种新闻了,又相信爱情了!”“看的鼻酸”“这是神仙爱情”,暖暖的爱让网友们也不吝惜赞美之词,“他们爱情好甜啊,希望每个人都能得到自己想要的爱情。”

但也有网友调侃,“这女的使用了定位软件,这是在查岗啊!”

郑筱璇对“查岗”一说不屑一顾,“那样生活没意思,他住的酒店都是我订的。”飞越3000公里到沈阳,“不但不会让我们有任何猜忌,反而更让我们坚信爱情的力量!”

18日晚,郑筱璇和丈夫在西塔美美地吃了一顿烤肉,19日上午就乘飞机返回了,在沈阳仅仅逗留了30个小时。

“下次还想来沈阳,不仅因为爱情,还有这里的美食!”郑筱璇认为,这次飞越非常值。

辽沈晚报记者 金国建

沈阳经济区五城联动推优惠政策 百家景区送“福利”

从即日起至国庆节前,沈阳、鞍山、抚顺、本溪、辽阳五城市百余家景区,面向国内或沈阳经济区五个城市的游客推出半价优惠、打折促销、免费开放等系列优惠政策!

目前,国内旅游市场回暖步伐持续加快。沈阳经济区五城市文旅主管部门,统一思想、科学研判、联合行动,根据各地实际,坚持远近结合,既有利于推动旅游业发

展,又保障景区正常运转,适时推出宣传和营销策略,旨在全力提振消费信心,加快推进文旅行业秩序全面恢复,进一步深化文旅融合一体化发展。

同时,五城市文旅主管部门要求各景区全力做好疫情防控常态化背景下的旅游接待工作,科学测算每日承载量和最大接待量,提倡实名预约制接待方式,做好旅游接待

分流控制等预案,避免游客过分聚集,切实做好防疫工作,保证游客旅游安全。

国内或五城市的游客到景区旅游,凭本人身份证等有效身份证件可享受当地旅游景区(点)门票优惠政策。因优惠幅度、活动时间和优惠对象的不同,详见五城市景区优惠政策。

辽沈晚报记者 王月宏

沈阳第六届“和平杯”国际青少年足球邀请赛启幕



沈阳第六届“和平杯”国际青少年足球邀请赛启幕。

和平区宣传部供图

8月21日下午,2020沈阳第六届“和平杯”国际青少年足球邀请赛开幕式在沈阳“和平杯”世界足球公园2号球场拉开帷幕。

本届“和平杯”赛事仍秉承“一带一路连接世界 和平友谊放飞梦想”的主题,由沈阳市人民政府主办,和平区人民政府、沈阳市体育局等单位承办。中国足球发展基金会、辽宁省体育局、辽宁省教育厅等国家、省、市、区相关单位代表、足球名宿200余人参加了开幕式。

此次赛事吸引了北京中赫国安、山东鲁能、河北华夏幸福、石家庄永昌、长春亚泰等职业足球俱乐部U13梯队、4支高校留学生代表队以及来自全国各地的青训球队代表参加了入场仪式。其中高校留学生队实力强劲,不乏明星球员,球员来自俄罗斯、加纳、尼日利亚、摩洛哥、墨西哥等20多个国家。此次是高校留学生足球队首次参加“和平杯”,大大提升了赛事的观赏性。

本届赛事共吸引了全国各地的150支球队、2000余名青少年齐聚沈阳,共享足球盛会,共将进行为期4天、8个组别、500余场精彩比赛。

中国著名足球解说员、体育评论员刘建宏担任本届开幕式嘉宾主持人,成为此次全国青少年足球赛事最关注的话题。此外,足球名宿、辽沈功勋球员,还有现役中国国家队球员等27人发来祝福视频,可称史上最强大阵容足球明星祝福。

辽沈晚报记者 王月宏

我省启动28种疑难重症儿童康复救助复诊复训

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道 在第四个全国残疾预防日即将到来之际,8月21日,我省启动28种疑难重症儿童康复救助复诊复训筛查义诊活动。这是新冠肺炎疫情进入常态化防控以来,我省对残疾儿童加大施救采取的重要措施之一。

启动仪式和义诊活动由辽宁省残联主办、中国医科大学附属盛京医院承办。为做好疫情防控工作,活动选在院户外进行。

义诊活动中,中国医科大学附属盛京医院派出小儿泌尿、小儿普外、小儿骨科、新生儿外科、口腔外科和耳科等国内知名医疗专家,现场为30多名病残儿童进行了义诊咨询。

在启动仪式上,辽宁省残联相关负责人介绍,我省持证残疾人和残疾儿童108.2万人,主要因出生缺陷、疾病、意外伤害等致残,残疾预防形势依旧严峻。省委、省政府把残疾人的健康

放在优先发展的战略地位,将全省出生缺陷儿童筛查和0—7岁残疾儿童康复救助纳入省政府民生实事和“重强抓”专项行动。省残联受省政府委托,在省卫生健康委的指导下,在中国医科大学附属盛京医院等一批省内优质医疗机构的大力支持下,通过组织实施系列残疾预防、残疾儿童和残疾人康复救助项目,残疾儿童和残疾人的健康状况得到恢复或改善,有效缓解了残疾人及其家庭的疾病负担。